
/* ot.c SJ */

#include  <stdio.h>
#define  MAX 31
#define  VAPAA 0

int  main()
{

int  varaukset[MAX+1];
int  pv, alku, kesto, vapaita, operaatio, varausnro = VAPAA, varaus;

/* alustetaan varaustaulu tyhjäksi */
for  (pv = 1; pv <= MAX; pv++)

varaukset[pv] = VAPAA;

/* toistetaan kunnes käyttäjä lopettaa */
do  {

printf(" \nAnna operaatio: 1 = varaus, 2 = poisto, 0 = lopetus : ");
scanf(" %d", &operaatio);

if  (operaatio == 1) {
printf(" Anna ensimmäinen mahdollinen alkupäivä ja varauksen kesto : ");
scanf(" %d %d", &alku, &kesto);

/* haetaan vapaata aikaa */
vapaita = 0;
for  (pv = alku; (pv <= MAX) && (vapaita < kesto); pv++) {

if  (varaukset[pv] != VAPAA) {
alku = pv+1; /* seuraava mahdollinen alkupäivä */
vapaita = 0;

} else
vapaita++;

} /* for */

if  (vapaita == kesto) { /* vapaita löytyi tarpeeksi peräkkäin */
varausnro++; /* uusi varausnumero erottamaan varaukset */
for  (pv = alku; pv < alku+kesto; pv++)

varaukset[pv] = varausnro;
printf(" Varaus onnistui: alkaa %d. päivä, loppuu %d. päivä.\n",

   alku, alku + kesto − 1);
} else

printf(" Varaus ei onnistunut.\n");
} /* if 1 */

if  (operaatio == 2) {
printf(" Anna varauksen alkupäivä : ");
scanf(" %d", &alku);
varaus = varaukset[alku]; /* poistetaan tämä varausnro */
while  ((varaukset[alku] == varaus) && (alku <= MAX)) {

varaukset[alku] = VAPAA;
alku++;

}
printf(" Varaus poistettu.\n");

} /* if 2 */

} while  (operaatio != 0);

return  0;
} /* main() */
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// ot.java SJ

import  java.util.Scanner;

public  class  ot  {

static  final  int  MAX = 31;
static  final  int  VAPAA = 0;

public  static  void  main(String[] args) {

int [] varaukset = new int [MAX+1];
int  pv, alku, kesto, vapaita, operaatio, varausnro = VAPAA, varaus;
Scanner s = new Scanner(System.in);

/* alustetaan varaustaulu tyhjäksi */
for  (pv = 1; pv <= MAX; pv++)

varaukset[pv] = VAPAA;

/* toistetaan kunnes käyttäjä lopettaa */
do  {

System.out.print(" \nAnna operaatio: 1 = varaus, 2 = poisto, 0 = lopetus : ");
operaatio = s.nextInt();

if  (operaatio == 1) {
System.out.print(" Anna ensimmäinen mahdollinen alkupäivä ja varauksen kesto : ");
alku = s.nextInt();
kesto = s.nextInt();

/* haetaan vapaata aikaa */
vapaita = 0;
for  (pv = alku; (pv <= MAX) && (vapaita < kesto); pv++) {

if  (varaukset[pv] != VAPAA) {
alku = pv+1; /* seuraava mahdollinen alkupäivä */
vapaita = 0;

} else
vapaita++;

} /* for */

if  (vapaita == kesto) { /* vapaita löytyi tarpeeksi peräkkäin */
varausnro++; /* uusi varausnumero erottamaan varaukset */
for  (pv = alku; pv < alku+kesto; pv++)

varaukset[pv] = varausnro;
System.out.println(" Varaus onnistui: alkaa " + alku +

" . päivä, loppuu " + (alku + kesto − 1) + " . päivä.");
} else

System.out.println(" Varaus ei onnistunut.");
} /* if 1 */

if  (operaatio == 2) {
System.out.print(" Anna varauksen alkupäivä : ");
alku = s.nextInt();
varaus = varaukset[alku]; /* poistetaan tämä varausnro */
while  ((varaukset[alku] == varaus) && (alku <= MAX)) {

varaukset[alku] = VAPAA;
alku++;

}
System.out.println(" Varaus poistettu.");

} /* if 2 */

} while  (operaatio != 0);

} // main()

} // class
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(* ot.p SJ *)

program  ot ;

const MAX = 31;
VAPAA = 0;

var varaukset : array [1..MAX] of  integer ;
pv, alku, kesto, vapaita, operaatio, varausnro, varaus : integer ;

begin

(* alustetaan varaustaulu tyhjäksi *)
for  pv := 1 to  MAX do

varaukset[pv] := VAPAA;
varausnro := VAPAA;

(* toistetaan kunnes käyttäjä lopettaa *)
repeat

write(’ Anna operaatio: 1 := varaus, 2 := poisto, 0 := lopetus : ’);
readln(operaatio);

if  (operaatio = 1) then  begin
write(’ Anna ensimmäinen mahdollinen alkupäivä ja varauksen kesto : ’);
readln(alku, kesto);

(* haetaan vapaata aikaa *)
vapaita := 0;
pv := alku;
while  ((pv <= MAX) and  (vapaita < kesto)) do  begin

if  (varaukset[pv] <> VAPAA) then  begin
alku := pv+1; (* seuraava mahdollinen alkupäivä *)
vapaita := 0;

end  else
vapaita := vapaita + 1;

pv := pv + 1;
end ; (* for *)

if  (vapaita = kesto) then  begin
(* vapaita löytyi tarpeeksi peräkkäin *)
varausnro := varausnro+1; (* uusi varausnumero *)

(* erottamaan varaukset *)
for  pv := alku to  alku+kesto−1 do  

varaukset[pv] := varausnro;
writeln(’ Varaus onnistui: alkaa ’, alku,

’ . päivä, loppuu ’, alku+kesto−1, ’ . päivä.’);
end  else

writeln(’ Varaus ei onnistunut.’);
end ; (* if 1 *)

if  (operaatio = 2) then  begin
write(’ Anna varauksen alkupäivä : ’);
readln(alku);
varaus := varaukset[alku]; (* poistetaan tämä varausnro *)
while  ((varaukset[alku] = varaus) and  (alku <= MAX)) do  begin

varaukset[alku] := VAPAA;
alku := alku + 1;

end ;
writeln(’ Varaus poistettu.’);

end  (* if 2 *)

until  (operaatio = 0);

end .
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